

林晓峰督查治水工作时指出

治污要与清淤两手并举

本报讯(记者 张全 郑瀚)治水进入深水区,岸上截污成为焦点。昨天上午8时30分许,市委书记林晓峰,市人大常委会主任、五水共治总督察长赵乐强,率有关部门、镇街负责人等,来到北白象镇白鸞屿,察看农业畜禽污染情况。

一行人穿过一片厂区,来到该村西侧距与永嘉交界的永乐河约70米远的一个养猪场,空气中弥漫着一股刺鼻臭味。只见约500平方米的养猪场的粪水流到墙外的排水沟里,拐了一个弯,沿着一条约50米长的水泥砖砌成的三面光水渠,直接流进永乐河里。猪粪水中间没有任何处理环节。

看到这一幕,林晓峰、赵乐强脸色严峻,马上召集随行的部门镇街负责人,在河边开了现场会,讨论起畜禽养殖场场所的整治来。

这时养猪场场主赶了过来,说自己这个养猪场有200来头猪,已办了十几年,以前办过审批手续。

赵乐强加重语气问他:办了十几年,为什么不建一个化粪池处理?脏水这样直排河里,你心安吗?场主低头不语。环保局的同志说,一头猪的排放量相当于十个人的排放量。

林晓峰说,200头猪的排污量相当

于白鸞屿整村人口的排污量,这个事情非抓紧不可。五水共治清淤态势很好,力度很大,但岸上治污若不跟进,将会前功尽弃。他就畜禽类养殖场的整治提了具体要求。

督查组一行还察看了北白象镇樟湾工业区(建材市场)的治水情况,对工业制造粉末后续处理提出要求。另察看了该镇金马电镀有限公司的废水处理流程。

随后召开的汇报会上,农业、环保、市政园林、商务、市场监管等部门负责人结合各自职能分别汇报了治水工作情况。从各部门反映的情况来看,治水治污面广量大,形势严峻。对此,赵乐强指出,各部门、镇街要积极转变思维方式,更贴近实际,用更加务实的态度去解决问题,目前的最大任务是做好最基础的工作。

林晓峰指出,治污要与清淤两手并举,会战攻坚。他说,当前清淤正在有序推进,治污提上了议事日程。治污比起清淤更难,我们要下决心真正把治污工作做好,解决污水管网最后一米地接管到户,工业企业、商业、农业、生活四类污染治理等问题,打好清淤、治污两场会战,打好治水的硬仗、歼灭战、全民战。

林晓峰要求,治污排查要落实到点,到点到位。污染源排查必须到点,相关部门、镇街的责任必须到位,做好源头治理。污染源整治要分类施策,重拳出击。排查是基础,关键在整治,对农业畜禽等污染源,要限定时间转移入园一批、改造提升一批、坚决关停一批。同时做好工业企业、商业、生活等各类污染治理,每一个类别的整治都要出台具体措施。重点区域要重点整治,示范引领。柳市、北白象、虹桥等重点镇要带头做好整治,做好全市的示范。

最后,林晓峰强调,治水治污根本在于激发社会的良心。他说,治水必治污,治水先治心,治水要治本,这本身在人,在于人的思想认识水平、道德良心、社会责任感,要开展乐清治水的大讨论、大发动、大宣传,让乐清各个角落感受到治水的氛围,感化人心。同时,树立治水的社会正面典型,依法打击、曝光负面典型。

市领导刘红祥、潘云夫、程天青、赵明皓、叶乐安参加督查和会议。



谋划打造智能装备制造产业集群

林亦俊调研智能装备制造业发展

本报讯(记者 朱琼洁)昨天上午,市委副书记、代市长林亦俊率市府办、发改、经信、科技、财政等部门负责人调研智能装备制造业(工业机器人)发展情况,谋划乐清新的产业集群的打造提升。

林亦俊一行首先来到位于北白象大桥工业区的浙江江南数控机床有限公司,深入车间,只见里面摆放着一台大型的数控机器设备。机械行业若引进这样一台机器,可以代替10个人左右的劳动力。企业负责人指着一台机器介绍道,我们的技术主要是从国外引进,进行自我消化,再进行创新。据了解,江南数控从2006年进行转型,是乐清较早向自动化装备制造业转型的企业,其年销售额从2006年的200万元增加到如今的1.2亿元,今年销售业绩同比增长49.5%。

随后,林亦俊一行来到乐清经济开发区,考察了温州深科检测设备有限公司。作为一家专业从事电器检测技术研发和电器检测设备及自动化设备制造的企业,该企业一直与正泰等知名企业有密切合作。林亦俊希望该企业能够继续加大科技投入,将企业做大做强。

在随后召开的座谈会上,市经信局负责人汇报了当前乐清工业机器人产业

现状和培育方向,相关企业负责人谈了发展过程中存在的困难及发展方向等建议。

林亦俊指出,发展智能装备产业对乐清乃至温州工业经济的发展具有重要的战略意义,是推动工业转型升级的重要手段,是乐清赶超发展、建立工业强市、提高经济竞争力、实现工业经济跨越发展的必然要求,也是顺应国内国际发展的要求。

对于推进和发展智能装备产业,林亦俊要求,完善产业培育方案,围绕培育发展新的产业集群为这一目标来发展智能装备制造业,搭建技术服务平台,通过企业孵化器的模式,将企业集聚起来,打好智能装备制造业的基础,引进高端人才和基础性人才,加强与大院名校的对接,争取让他们落户乐清;政府要加大推动战略投资者与本地企业结合,建立密切的合作关系;出台优惠扶持政策,鼓励企业发展智能装备制造业。

副市长刘云峰陪同调研。



古意新仪

古仪绘画作品展昨开幕

本报讯(记者 黄小双)昨天,古意新仪古仪绘画作品展在我市周昌谷艺术馆开幕。原中央美术学院院长、中国美术家协会副主席潘公凯,中国美术馆馆长谢小凡,中国艺术研究院版画院副院长郑作良,著名美术评论家、全国名家联谊会秘书长卢忻,温州市美术家协会主席蔡瑞蓉等出席开幕式。乐清市委书记林晓峰出席开幕式并致辞,市委常委、纪委书记、宣传部长林霞主持开幕式。

古仪原名励国仪,1948年生于上海,为杭州画院副院长、杭州市美术家协会副主席,潘公凯夫人。其作品参加各种国际画展并多次获奖。1969年,她被分配到北白象花边一厂,并工作过7年,对乐清有着深厚的感情。这次举办画展,对她来说是一次回乡之旅。

此次画展由乐清市人民政府主办,市文广新局、三禾俱乐部承办,市博物馆、周昌谷艺术馆执行承办,宁波市天一阁博物馆协办。12月8日至23日,展出古仪女士共56幅怀旧题材的绘画作品。

林晓峰在开幕式上说,当前我市正认真贯彻落实浙江省委建设美丽浙江、创造美好生活,和温州市委赶超发展、再创辉煌的战略部署,加快“五市”建设,还以创建国家历史文化名城等“六城联创”为契机,大力实施文化产业发展135工程,全力建设文化强市。这次作品展的成功举办,将给我们创造一次亲近艺术、感受经典的机



书画爱好者观看展览。记者 黄小双 摄

会,让广大市民接受一次很好的艺术熏陶和洗礼,对乐清书画艺术的繁荣发展起到积极的推动作用。希望借此次作品展的东风,进一步整合优化乐清的文化资源,全面提升乐清文化的知名度、美誉度。

潘公凯说,自己离开乐清30多年,乐清的发展特别惊人,取得辉煌成就。这次回到第二故乡感到特别温暖,回忆特别美好,是非常珍贵的青年时代的回

忆。我们大家都热爱乐清这片土地,热爱生活,正是这份友谊与乡情让我们聚在一起。

古仪女士深情地回忆了自己在乐清期间,乐清人对他无微不至的关怀照顾。她说这次带56幅作品来乐清举办画展,可看出她创作的心路历程,也是她对第二故乡的一份人生答卷,一次对家乡父老乡亲的汇报,一份深深的乡情。

市人大开展

代表建议办理不满意件 评选

本报讯(记者 刘丽娟)昨日下午,市人大常委会召开专题会议,对9件代表建议办理不满意件进行对接,就建议究竟是能办不办,还是因条件限制不能办理,代表与有关承办单位面对面商榷,最终评出不满意建议办理单位。

据了解,今年乐清市十五届人大三次会议上,共收到人大代表议案、建议223件,目前办结率为45.3%。9月下旬,市人大常委会组织镇街人大对代表建议办理不满意件。随后,通过承办单位与代表的进一步沟通,有17件从不满意转为满意。

昨天的专题对接会上,又针对剩下的9件办理不满意件进一步对接。9件建议的人大代表分别就办理的不满意原因进行介绍,市府办、财政局、人力资源和社会保障局、水利局、农业局(林业局)、市场监管局、市政园林局、供

销总社等承办部门就办理情况作出说明解释。

经过面对面的对接,通过测评,最终评选出了两件办理最不满意件。分别为水利局承办的关于整治城东街道南河河道的议案、供销社承办的关于拆除天成供销社的建议。

据悉,评出的不满意建议办理单位负责人将要在次年的建议交办会上作出说明解释。

市人大常委会主任赵乐强在对接会上表示,这种面对面对接处理建议案、评选最不满意建议办理单位的方式挺好,为解决问题找到了比较好的方法、路径。他要求,对人大代表的建议案,要变成常态式的重视,把人大有关机制更加完善起来。

市人大常委会副主任陈景飞主持专题对接会。

百日清淤 已超200万立方

本报讯(记者 郑瀚)截至目前,百日清淤大会战已开工391个项目,开工清淤的河道总长474.04千米。昨日,记者从市五水共治总督察室了解到,随着治水清淤百日大会战的进一步推进,全市已累计清淤201.94万立方,清理垃圾21.04万立方。

若要河水清,人得有良心。这是乐清市民如今耳熟能详的一句话。10月份百日清淤大会战开展以来,全市迅速掀起治水清淤的高潮,市民们积极参与到改善家乡河流环境的行动中,或下河捡垃圾,或常在河边监督清淤进程,出现了不少典型的人和事。在典型人物和事例的带动下,越来越多的人逐渐认识到,治河归根结底是为自己做事,相继参与其中,有力促进了百日清淤大会战的迅速推进。

在清淤迅速推进的同时,治水压力全面向社会面渗透,每一个企业、每一个学校乃至每一个店、每一个家庭、每一个人也逐渐感受到治水治污的压力。全社会要共同担起治水治污的责任。工作人员说,下一步除了继续保持清淤的强劲势头,我市将持续加大治污打击力度,对仍在排污的厂家,整治的锋芒会更尖更利,继续打掉一批恶意排放的污染点;全面排查农业污染和商业污染,做好治理;加大对陋习丑行的曝光和整治力度,同时社会各阶层各团体开展多种形式的活动,引导市民自觉爱河护河。

今年新增19家高新技术企业

本报讯(记者 刘丽娟)日前,我市高新技术企业培育会举行。我市100余家科技型企业的负责人、管理人员参加了培育会。

此次培育会由市高新技术企业认定管理领导小组办公室主办,主要目的是引导有潜力的企业,通过增加研发投入、科技研发、完善财务管理等成为高新技术企业。

培育会就申报高新技术企业如何规范财务,高新技术企业认定的条件、要求、流程等进行了讲解。

近年来,为引导企业创建高新技术企业,加快经济转型升级,我市通过资金奖励,落实减税政策等,鼓励、扶持企业申报高新技术企业。其中,对首次评上高新技术企业的,奖励10万元。

据了解,截至目前,我市已有109家高新技术企业,其中今年新增认定19家。今年前三季度,全市高新技术产业实现增加值87.04亿元,同比增长10.2%。高新技术产业增加值增速高出规模以上工业增加值4.2个百分点。

货车高速自燃 烧掉20万元货物

第2版

教你如何购买 春运火车票

第8版

雁荡山世界地质公园 成为全国优秀国土资源科普基地

本报讯(通讯员 卢琴飞)近日,国土资源部科技合作司经最终评审,授予雁荡山世界地质公园等12家单位为全国优秀国土资源科普基地荣誉称号。

2011年6月,雁荡山世界地质公园被命名为国土资源科普基地以来,根据自身特点以及公众和社会的需求,编制了《国土资源科普基地工作计划》和《国土资源科普基地十二五科普工作规划》,并依托4·22世界地球

日、全国科普活动周和地学夏令营等活动,在园区范围内开展了科普宣传活动,为传播地学知识、提升全民科学素养起到了积极的作用。

2014年,国土资源部根据《国土资源科普基地标准》等文件要求,对全国52家第二批国土资源科普基地进行了评估,最终,雁荡山世界地质公园等12家单位被评为全国优秀国土资源科普基地。

PICC 风雨同行 至爱至诚
7x24h 查勘服务 让安心昼夜通行
非取出发, 借款人保车。
专业查勘员24小时值班, 为安心保驾护航。
中国人民保险 中国人民满意的保险公司
人保车险车险投保专线: 400-1234567
www.epicc.com.cn

乐清农商银行
YUEQING RURAL COMMERCIAL BANK
贷款找熟人 不如找微贷宝
30万元以下小额贷款
4大快速通道 电话、网站、微信、网点
电话: 6215 9999 微信号: Yq96596

·不限车型·不限车行
·手续更简·费用更低
农行 车贷宝
汽车分期消费专家
省钱省时才是硬道理 马上省钱 马上有车
免费提供购车融资方案 电话: 62582863